

---

**D.R. DA EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO**  
**Rectificação n.º 37/2009 de 23 de Abril de 2009**

---

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 220/2009, publicado no Jornal Oficial, II Série, n.º 71, de 14 de Abril de 2009, página 2099/2101, onde se lê:

“Helena Cristina Dias de Oliveira Gonçalves, por um período de 30 dias, com início a 08 de Setembro de 2008”, deverá ler-se:

“Helena Cristina Dias de Oliveira Gonçalves, por um período de 30 dias, com início a 08 de Setembro de 2008”.

E, onde se lê:

“Em despacho de 23 de Setembro de 2009

Frederico Teixeira Alves, por um período de 30 dias, com início a 13 de Outubro de 2008”, deverá ler-se:

“Em despacho de 23 de Setembro de 2008

Frederico Teixeira Alves, por um período de 30 dias, com início a 13 de Outubro de 2008.”.

14 de Abril de 2009. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.